Spé Maths Corrigé du DM de géométrie |Rendule
Terminale dans D’espace vendredi 13

(M Mangeard) janvier 2023

On considére les points suivants dans un repére orthonormé de 1’espace :
A(-4,0,1), B(3;3;-1),C(1:5,;1) et D(0 ;2 ;6)

1) Les points A, B et C sont-ils alignés ? Justifier soigneusement.
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2) a) Montrer que le triangle ABC est rectangle en C
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b) En déduire le calcul de SODDG(\II’E L\b H
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3) Soit 7t (b un vecteur de I’espace, ou ot b et ¢ sont deux réels

c
a) Calculer b et ¢ pour que 7 soit un vecteur normal au plan (ABC)
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N b) En deduire une équation cartésienne du plan (ABC)
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c) Le pomt D appartient-il au plan (ABC) ? Justifier.
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4) On considere la droite (d) orthogonale au plan (ABC) et passant par D
a) Déterminer une représentation parametrlque de la droite (d)
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b) Calculer les coordonnées du point H, projeté orthogonal du point D
r le plan (ABC)
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5) a) Calculer, en valeur exacte, la distance DH
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¢) En déduire la valeur exacte du volume du tétraedre ABCD
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6) Calculer au degré pres, la mesure de 1’angle ADB
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